
Черника и брусника очень 
требовательны к солнечному 
свету, поэтому занимают 

верхний ярус леса.

1. Да
2. Нет



Средний ярус леса – это мхи и 
лишайники.

1. Да
2. Нет



Самый верхний ярус леса 
образован деревьями.

1. Да
2. Нет



Береза --- короед --- дятел – 
правильная цепь питания.

1. Да
2. Нет



Жуки-короеды приносят вред 
лесному сообществу

1. Да
2. Нет



Дятел является наземным 
животным.

1. Да
2. Нет



На дереве обитают кроты и 
землеройки.

1. Да
2. Нет



Дуб – птица – гусеница
 правильная цепь питания.

1. Да
2. Нет



Подберезовик относится к 
растениям.

1. Да
2. Нет



Грибы необходимы лесу, 
потому что ими питаются 

многие животные. 

1. Да
2. Нет


